

股票简称：佳华科技

股票代码：688051

罗克佳华科技股份有限公司

2024年半年度业绩说明会记录

2024年08月30日（星期五）13:00-14:00，罗克佳华科技股份有限公司（以下简称“公司”）通过上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>）召开了2024年半年度业绩说明会，现将本次活动的详细情况记录如下：

一、 业绩说明会基本情况

会议时间：2024年08月30日（星期五）13:00-14:00

会议召开地点：上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>）

会议召开方式：上证路演中心网络互动

出席本次业绩说明会的嘉宾：

公司董事长、总经理李玮先生，副董事长、副总经理、首席数据官陈京南女士，董事、副总经理、董事会秘书黄志龙先生，财务总监王朋朋先生，独立董事郑建明先生出席会议。

二、 投资者提出的主要问题及公司答复情况

本次业绩说明会投资者提出的问题及答复如下：

1、公司近三年来持续面临亏损的挑战，请问是什么原因？

答复：尊敬的投资者您好，首先，非常感谢您一直以来对佳华科技的关注与支持。关于公司近三年来的亏损情况，确实受到了多方面市场及客观因素的影响，包括但不限于国内经济正处在复苏期，宏观环境呈复杂态势，当前公司所处行业仍处在调整期等。我们对此进行了深刻的反思，并已经采取了一系列措施来积极应对。

在减亏方面，近期我们取得了一定的突破。在2024年半年度报告中实现了营业收入较上年同期增加了32.87%。这得益于我们持续的市场拓展、产品优化以及客户服务的提升。虽然公司净利润仍面临亏损，但较上年同期减少了51.09%，我们一直在努力，让公司的技术产品更好的适应市场，尽快实现扭亏为盈。

2、公司最近成功中标生态环境部全国碳市场信息化平台二期项目，这一重大中标对公司意味着什么？公司将如何借助这一平台进一步巩固和扩大在碳市场

领域的领先地位？

答复：尊敬的投资者您好，感谢您的关注！成功中标生态环境部全国碳市场信息化平台二期项目（水泥、电解铝、钢铁），对佳华科技而言，是我们在碳市场信息化建设领域迈出的重要一步，是碳市场又一次深度布局。

一期项目的实施，为我们积累了宝贵的经验和技术储备，建立了高效的数据管理和智能模型，这些经验和技术，将直接应用于二期项目，助力水泥、电解铝、钢铁行业的碳管理实现数字化、智能化转型。

为确保项目顺利实施，我们将继续加强与生态环境部及相关机构的沟通与合作，确保项目需求与国家政策导向高度一致。此外，我们将充分调动内部资源，组建由行业专家和技术骨干组成的项目团队，确保项目按时、高质量完成。

一期二期项目积累的经验和技术，将进一步为服务政府、集团企业客户提供有力支撑，助力碳市场的拓展。

3、公司未来发展趋势如何？

答复：尊敬的投资者您好，感谢您对佳华科技的关注。目前，公司虽面临市场复杂环境的挑战，但对未来的发展充满信心。上半年，公司不仅在营业收入上稳步增长，更在净利润亏损的改善上取得了积极进展，为未来的发展奠定了良好基础。目前，公司依旧处于转型关键期，公司致力于绿色化和数字化的双化协同，以期取得在智慧环保、智慧双碳、智慧城市领域更深层次的应用，实现更长远的发展。

接下来，我们将继续强化内部管理，优化运营效率，同时加大在数字化和绿色化领域的投入。我们已制定了详细的市场拓展策略，旨在巩固与现有客户的合作关系，并积极开拓新市场和新客户，以多元化的市场布局应对市场变化。

4、李总您好，贵公司发布的2024年半年度报告，展示了公司的减亏成效。

请问，贵公司在本报告期内是如何实现净利润亏损大幅收窄的？

答复：尊敬的投资者您好，感谢您的关注！2024年上半年，营业收入的同期增长和净利润的减亏，是公司全体成员努力的结果，具体原因如下：

首先，公司深入分析了市场环境的变化和客户需求，通过持续优化业务结构，加强市场拓展，努力扩大市场份额，实现了营业收入的稳健增长。

其次，在成本控制和费用管理方面，佳华科技优化了内部管理流程，减少了

不必要的开支，降低了运营成本。同时，我们加强了费用控制，提高了资金的使用效率。

再者，佳华科技始终将技术创新视作企业发展的核心驱动力。通过持续的技术研发，成功推出了生态环境双碳大模型等核心技术产品，并在生态环境和碳减排领域取得了显著应用成效。

减亏只是开始，佳华科技将不断提升自身实力和市场竞争力，努力实现扭亏为盈，为投资者创造更大的价值。

5、请问公司的数据资产产品，现在有什么进展？能带来多少收益？

回复：尊敬的投资者您好，感谢您的关注！佳华科技作为全国数据要素试点示范企业，率先走通了数据资产登记、评估定价、融资贷款、数据交易、数据资产入表等多个数据资产化的环节，形成了可持续、可复制、可推广的“佳华经验”。

基于自身经验，佳华科技总结出数据资产入表的底层逻辑，即从数据的资源化、资产化再到资本化的过程。为了进一步推动数据要素市场的发展，佳华科技结合自身经验和大模型等核心技术，打造了“数据资源管理平台”。该平台旨在帮助政府和企事业单位对持有的数据资产进行有效梳理、归集、入表，并评估数据资产价值，体现数据资产的金融属性，形成可量化的数据资产，从而推动数据资产价值的最大化。

随着国家数据要素价值化进入新阶段，佳华科技将在加快推动自身优化数据资源管理，促进数据资产入表等工作的同时，将“数据管理中心”“数据资源管理平台”“生态环境双碳大模型”等数据产品更好的结合起来，聚焦市场需求，为用户优化数据管理和降本增效，创造更好的收益。

罗克佳华科技股份有限公司
2024年08月30日